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4：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそうは思わない　　１：そう思わない

質問項目 R5年度平均 平均 4 3 2 1 分からない

1
ホームページや学年通信などで本校の情報が正しく伝
わっていますか。

3.0 3.0 39 159 24 4 8

2
学校の教育活動と育友会との連携を図るため、学校の
職員は育友会の役員会や行事に積極的に参加している
と思われますか。

3.3 3.1 38 93 12 3 88

3
登下校時のバス指導、あいさつ、マナーの指導、服装
指導を行っていますが、きめ細やかな生徒指導が行わ
れていると思われますか。

3.0 3.1 49 107 19 6 53

4
さまざまな学校行事や教育活動を通じて、心豊かな人
づくりにつながる活動が行われていると思われます
か。

3.3 3.1 44 123 19 4 44

5
進路ガイダンス、大学教授等による模擬授業などを
行っていますが、進路実現に向けた進路指導が行われ
ていると思われますか。

3.0 3.0 41 121 25 7 40

6
１年生の朝学習、早朝・放課後の補習、７時間目の授
業などを行っていますが、きめ細かな学習指導が行わ
れていると思われますか。

3.1 3.0 33 107 24 7 63

7
本校は「県宝から未来へ～夢に向かって羽ばたこう！
～」を教育理念としていますが、校訓や教育方針、各
学年の重点目標などがご家庭に伝わっていますか。

2.7 2.5 19 79 76 22 38

8
早朝、放課後の部活動やさまざまな学校行事を行って
いますが、生徒が主体的に活動していると思われます
か。

3.3 3.1 57 117 21 6 33

9

人権に関するホームルームや講演会、特別支援学校と
の交流を行っていますが、他者に対する思いやりの心
や命を大切にする教育が行われていると思われます
か。

3.0 3.0 29 114 17 7 67

10
ボランティア活動や地域貢献活動（例：校外清掃、
ジュニアテニス教室など）を行っていますが、地域に
積極的に貢献していると思われますか。

3.2 3.0 35 104 27 3 65
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